Chmielnik, dnia 19.03.2018 r.

Znak sprawy: ZSNr3/1/2018/RPO

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO POSTEPOWANIA O UDZIELENIE
ZAMOWIENIA NA ZADANIE

pn. Przeprowadzenie kurséw dla uczestnikow projektu
pn. Dobre do$wiadczenia zawodowe szans3 na lepszg przysziosé”.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r.
(Dz. U. z 2017 poz. 1579 z p6zn. zm.) do Zamawiajacego wplynely nastgpujace pytania,
w zwigzku z czym wyjasniam:

], Zwracam sie z pytaniem dotyczacym tresci SIWZ, zwigzanym z miejscem realizacji
kursu zawodowego pn. ,,Operator koparki”.

Zgodnie 7 zapisami SIWZ sal¢ na zajgcia teoretyczne zapewnia Zamawiajacy W
przypadku szkolefi zawodowych.

Jednoczesnie zgodnie z zapisami SIWZ kurs zawodowy pn. ,,Operator koparki”
powinien zakonczyé si¢ egzaminem panstwowym przed Komisja Egzaminacyjng
Instytutu Mechanizacji Budownictwai Gémictwa Skalnego w Warszawie (dalej:
IMBiGS) i po zdaniu egzaminu stuchacze powinni otrzymac swiadectwo IMBIGS
plus ksigzeczke operatora maszyn roboczych.

Zgodnie z posiadana przez nas wiedza, zadna instytucja szkoleniowa nie posiada
zgody i uprawnient do prowadzenia szkoleft z ww. zakresu wydanych przez IMBiIGS
(zgodnie z §25 Rozporzadzenia Ministra Gospodarki z 20 wrzesnia 2001r. w sprawie
bezpieczefistwa i higieny pracy podczas eksploatacji maszyn i innych urzadzen
technicznych do robét ziemnych, budowlanych 1 drogowych) w miejscowosci
Chmielnik. Jako dowéd przekazujemy w Zalaczeniu do e-maila i do pisma zrzut
ekranu (print screen) ze strony internetowej IMBIGS, gdzie wymieniono wszystkie
osrodki, ktore na dzien 16.03.2018r. posiadaja uprawnienia do prowadzenia szkolen z
ww. zakresu wydane przez IMBiGS (dane na podstawie Wyszukiwarki Osérodkow na
stronie IMBiGS — http://cksom.imbigs.pl/wyszukiwanie osrodkow/Szukaj.php

Pragne podkresli¢, iz uzyskanie zgody i uprawnien IMBiGS do prowadzenia szkolen z
ww. zakresu jest procesem dhugotrwatym i czasochtonnym (minimum 30 dni od daty
zlozenia wniosku) oraz wymaga przeprowadzenia m.in. audytu w miejscu szkolenia
przez przedstawiciela IMBIGS, dlatego tez uzyskanie tej zgody na dzien skladania
ofert tj. na dzien 20.03.2018r. jest niemozliwe.

Whnioskujemy o poszerzenie migjsca realizacji kursu zawodowego pn. »Operator
koparki” o powiat: kielecki, tj. powiat w kiorym funkcjonujg Osrodki szkoleniowe



posiadajace uprawnienia do prowadzenia szkolen z ww. zakresu wydane przez
IMBiGS.

Odpowiedz: Zgodnie z zapisami SIWZ Zamawiajacy zapewnia sale tylko i wylacznie na

zajecia teoretyczne, Zwigzane jest to z realizacja merytorycznych zapiséw wniosku
o dofinansowanie i z konieczno$cia zapewnienia uczestnikom Kkursu cateringu na
zajeciach. Wykonawca ma dowolno$é w zakresie miejsca realizacji zaj¢¢ praktycznych
dla uczestnikéw przedmiotowego Kkursu i jego realizacje zgodnie z obowigzujacymi
przepisami w tym zakresie i Wykonawca pokryje koszty dojazdu uczestnikéw na zajecia
praktyczne. W zwiagzku z powyzszym nie ma koniecznosci wyst¢epowania o uzyskanie
zgody na realizacje zajeé praktycznych na terenie Miasta Chmielnik.

2. Odnosnie zatgcznika nr 5 ,,Wykaz wykonanych ustug™ (tabela, kolumna nr 3) — co
Zamawiajgey rozumie poprzez zapis: ,,I1l0§¢ zrealizowanych uslug (przy czym jedno
szkolenie/kurs zorganizowane dla minimum 10 0s6b)” , czy zapis ten ma dotyczy¢
Llosel 0s0b uczestniczacych szkoleniu™?

Odpowiedz: W zalyczniku nr 5 — Wykaz wykonanych ushig - Wykonawca powinien
wskazaé ilo§é zrealizowanych ustug w zakresie szkolen /kurséw przy zalozeniu, z¢ jedna
usluga to szkolenie/kurs zorganizowany dla grupy minimum 10 0séb.

3. Zgodnie z =zapisami SIWZ odnosnie posiadania wiedzy 1 do$wiadczenia,
Zamawiajacy wymagaco najmniej jedng ( 1 ) wusluge polegajacg na
przeprowadzeniu szkolen z tematyki wskazanej w danym szkoleniu, a
dotyczacych szkolen dla minimum liczby oséb wskazanych w danym szkoleniu
tj. Czesé 1 — Kurs - Operator wozkéw widlowych z wymiana butli gazowej: Na
potwierdzenie posiadanej wiedzy i do$wiadczenia Zamawiajacy wymaga wykazania
realizacii co najmniej jednej ( 1 ) uslugi polegajacej na przeprowadzeniu
szkolenia/kursu — operator wézkow widlowych dla grupy minimum 10 osoéb, a grupa
szkoleniowa liczy 15 osob. Czy Wykonawca ma wykaza¢ ustuge dla minimum 10
0s0b czy dla 15 0sdb?

Odpowiedz: Zgodnie z Dzialem VIII SIWZ - Warunki udzialu w post¢powaniu oraz
opis sposobu dokonywania oceny spehiania tych warunkéw - Wykonawca powinien
wskazaé minimum jedna usluge w zakresie szkolenia/kursu zorganizowanego dla grupy
minimum 10 oséb.

4.  Zwracamy sie z prosbg o wyjasnienie tresci Ogloszenia o zaméwieniu dotyczgce
ustugi edukacyjnej pn. Dobre doswiadczenia zawodowe szansg na lepszg przyszlos¢”
dla czesé I1I: Kurs spawacza metodg MAG blach i rur ze stali ferrytycznych spoinami
pachwinowymti.

W tresci szezegdtowego opisu przedmiotu zaméwienia dla czescei 111 znajdujg sig
informacje ze miejsce do przeprowadzenia zaj¢¢ teoretycznych 1 pracowni
spawalniczej do zajg¢ praktycznych zapewnia zamawiajacy. Prosz¢ o informacje czy a
jezeli tak to jakie koszty wynajecia tych pomieszczen mamy doliczy¢ do ceny kursu?
W punkcje IV informacje ogdlne w zakresie wszystkich kurséw w podpunkcie 4 pisz,




ze wykonawca zobowigzany jest pokryé poszczegélne koszty i nie ma w nich
wymienionych kosztow udostepnienia sali spawalni. Informacja ta jest mi niezbgdna
do przygotowania oferty.

Odpowiedz: W odpowiedzi na pytanie informuje Zamawiajacy ze, Wykonawca
powinien sobie wliczy¢ w koszty kursu pomieszczenia w ktérym znajduje si¢ pracownia
spawalnicza, wliczane zuzZycia pradu, gazu do urzgdzen spawalniczych. Nalezy tez
wliczyé koszty zakupu ubran roboczych i butow dla uczestnikoéw kursu.

Z powazaniem:

Dyrektor /-/ Stawomir Wojeik



